



В минувшее воскресенье Дивногорск, встретил открытую Всероссийскую массовую лыжную гонку «Лыжня России – 2021». По всей России каждый год в феврале месяце проходят соревнования, в которых принимают участие, спортсмены-профессионалы, олимпийские чемпионы, ветераны спорта и просто любители лыжного спорта. «Лыжня России» – это не просто соревнования. За многие годы мероприятие приобрело статус настоящего массового праздника лыжного спорта. Уже по традиции праздник спорта открыли заслуженный мастер спорта России по лыжным гонкам, бронзовый призер Олимпийских игр в Турине, кавалер ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени - Алена Викторовна Сидько и начальник отдела физической культуры, спорта и молодежной политики администрации города Дивногорска – Николай Калинин. Каждый участник при регистрации получил сувенирные атрибуты лыжной гонки – номер и фирменная шапочка. Ребята, надев лыжи, с нетерпением ожидали команду «На старт!». Воспитанники нашего детского сада №13 «Малыш» приняли участие и преодолели дистанцию 1000 м. Это первые соревнования для наших ребят. Подводя итоги лыжных гонок, можно отметить, что испытание показалось по плечу маленьким спортсменам. Все участники получили большой заряд бодрости, массу положительных эмоций и хорошее настроение.

### **Поздравляем!**

Карленкову Веронику 2014г. призера соревнований 3 место

Фролову Ульяну участника

Матюхина Сергея участника.

Очень хочется поблагодарить родителей воспитанников, принявших активное участие в поддержке участников забега.

Инструктор по физической культуре МБДОУ д/с№13 «Малыш»

Гаранина Татьяна Владимировна.





